

Условия обработки персональных данных

1. Общие положения

Настоящие Условия обработки персональных данных (далее – «Условия») регулируют вопросы обработки персональных данных, предоставленных Клиентом или его законным представителем через интернет-сайт, мобильное приложение и форму обратной связи, а также предоставленных непосредственно Клиентом или его законным представителем при оформлении договорных отношений с Акционерным обществом «Мособлгаз».

1.2. Термины и определения

Клиент – физическое лицо или его законный представитель, индивидуальный предприниматель, физическое лицо – представитель юридического лица.

Персональные данные – любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных)

Оператор персональных данных – Акционерное Общество «Мособлгаз» (АО «Мособлгаз»), ИНН 5032292612, ОГРН 1025006176216, адрес места нахождения: 143082, Московская обл., г.Одинцово, д. Раздоры, км. 1-й Рублево-Успенское Шоссе Тер.), д. 1 корп. Б.

Интернет-сайт – сайты в сети Интернет АО «Мособлгаз», включая расположенных по адресу: <https://mosoblgaz.ru>, <https://lkk.mosoblgaz.ru>, <https://shop.mosoblgaz.ru>, <https://smart.mosoblgaz.ru>, <https://tp.mosoblgaz.ru>.

Мобильное приложение – программное обеспечение АО «Мособлгаз», предназначенное для работы на смартфонах, планшетах и других мобильных устройствах, размещенные по адресам https://lkk.mosoblgaz.ru/lkk3/public/android_app, <https://apps.apple.com/ru/app/licnyj-kabinet-castnogo-abonenta/id893083949?ign-mpt=uo%3D4>.

Форма обратной связи – механизм для общения между клиентом и АО «Мособлгаз», размещенный на интернет-сайтах АО «Мособлгаз».

Услуги – услуги по распределению газообразного топлива, включая установку, продажу, ремонт и поддержку оборудования и товаров, а также услуги, связанные с исполнением договоров с Клиентом.

1.3. Обработка персональных данных

Предоставляя свои персональные данные, Клиент или его законный представитель соглашается с Настоящими Условиями АО «Мособлгаз» (далее – «Оператор»), а также подтверждает факт ознакомления с «Политикой обработки персональных данных в АО «Мособлгаз»», размещенной в сети «Интернет» по адресу <https://mosoblgaz.ru/privacy-policy/>.

Целью обработки персональных данных является заключение и исполнение договора с Клиентом, включая оказание Услуг Оператора, улучшение качества обслуживания Клиента, получение обратной связи от Оператора, исполнение требований законодательства Российской Федерации, возложенных на Оператора.

Для реализации цели обработки персональных данных, указанной в Настоящих Условиях, Оператор может обрабатывать следующие категории персональных данных: фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, адрес, ИНН, СНИЛС, сведения о документах, удостоверяющих личность, включая копию, фотографическое изображение лица, номер лицевого счета, должность, иная информация, полученная от Клиента или его законного представителя для реализации цели обработки персональных данных, указанной в Настоящих Условиях.

Обработка персональных данных может осуществляться с использованием средств автоматизации или без таковых, включая сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача, предоставление, доступ, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных и совершение иных действий, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных».

Для реализации цели обработки персональных данных, указанной в Настоящих Условиях Оператор осуществляет передачу, предоставление, доступ и поручение третьим лицам обработки персональных данных, предоставленных Клиентом или его законным представителем Оператору. Перечень лиц, которым могут быть переданы персональные данные, а также поручена обработка персональных данных, указаны на Интернет-сайте Оператора

<https://mosoblgaz.ru/upload/Копия Перечень третьих лиц.pdf>

Обработка персональных данных осуществляется со дня принятия Настоящих Условий и до достижения целей обработки персональных данных Клиента, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации. Если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации Клиент вправе досрочно отказаться от Настоящих Условий путем предоставления Оператору письменного заявления в соответствии с законодательством Российской Федерации. Адрес направления заявления – АО «Мособлгаз», 143082, Московская обл., Одинцово город, д. Раздоры, км. 1-й (Рублево-Успенское Шоссе Тер.), д. 1 корп.